



# Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 24 сентября 2014 года, № 185 (6085)

Среда

## ЛЮБЛЮ ТЕБЯ, ТЫ ДОРОГ МНЕ, РОДНОЙ МОЙ УЗБЕКИСТАН!

ЛЕТОПИСЬ НЕЗАВИСИМОСТИ

### Ферганская область: За достижениями вдохновенный труд

В БЛАГОДАТНОМ регионе нашей страны живут трудолюбивые и гостеприимные люди. Они выращивают овощи, фрукты, хлопок и зерно, производят различное оборудование, текстиль, товары народного потребления, добывают полезные ископаемые. За годы независимого развития здесь воздвигнуты великолепные сооружения, сочетающие в себе национальную архитектуру и элементы современного зодчества.



**Развивая промышленный потенциал**  
За короткий промежуток времени жители Ферганской области, как и все узбекистанцы, стали свиде-

телями разительных изменений и преобразований, произошедших в нашей стране.  
— Немногом более 20 лет назад регион являлся практически аграрно-сырьевым, а теперь у нас действуют десятки

современных производств, — говорит акасал схода граждан кишлака Корёзобо Узбекского района Одиложон Худойназаров. — Мы и не могли подумать, что в долине появятся крупные производства, оснащенные самым

передовым оборудованием. С обретением независимости каждый день приносит в нашу жизнь что-то новое, буквально на глазах все вокруг меняется до неузнаваемости, что радует и вызывает чувство гордости за нашу великую Родину.

В подтверждение слов акасала можно в качестве примера назвать СП ООО «Uz SunqWoo», специализирующееся на выпуске штамповочных деталей для автомобилей Асакинского автозавода. Здесь большая часть технологических процессов полностью автоматизирована. Производство гибкое, при необходимости можно переорганизовать его оснастку на изготовление деталей для автомобилей других марок. Проектная мощность СП составляет 120 тысяч комплектующих изделий в год.

В настоящее время Кабинетом Министров создана постоянная межведомственная рабочая группа по комплексному развитию регионов страны, повышению их промышленного потенциала и совершенствованию производственной инфраструктуры. Приоритетными отраслями развития экономики Ферганской области определены



Фото Ш. Шорполова, Х. Пойдаева.

кожевенно-обувная, легкая и пищевая промышленность, производство строительных материалов, трикотажная и автомобильная промышленность. С учетом специализации и инфраструктуры каждого района и города в регионе реализуется целый ряд приоритетных проектов. В их числе инвестиционные, что успешно реализованы в обществах с ограниченной ответственностью «Хумо тукимачи» Учкуприкского района, «Экопласт текс» города Ферганы, «Bur-Sal Shoes» Дангаринского района.

При развитии экономического потенциала края особое внимание уделяется отдаленным районам, где также проводится масштабная работа по развитию сферы услуг и

сервиса. За первое полугодие на местах сданы в эксплуатацию десятки объектов торговли и бытового обслуживания.

Ко всему прочему, реализация комплексных мер по развитию отраслей экономики дала возможность организовать новые рабочие места, обеспечить рост валового регионального продукта, объемов производства промышленной продукции, розничного товарооборота и оказания платных услуг, увеличить экспорт готовой продукции.

Недра Ферганской области богаты золотом и серебром, алюминием и медью, кварцем и железом, не говоря уже о нефти и газе. Минерально-сырьевая потенциал делает регион привлекательным для

зарубежных инвесторов. Только за шесть месяцев нынешнего года в области прошли три крупных бизнес-форума — в Фергане, Коканде и Кувасае. Международный бизнес-форум в Кувасае, проведенный в начале апреля, был посвящен инвестиционному потенциалу города. В нем участвовали сотрудники посольств ряда государств в Узбекистане, а также представители свыше 50 иностранных компаний и фирм, в том числе из Южной Кореи, Сингапура, Германии, Латвии, Индии, Японии, Великобритании, России, Беларуси. Итогом форума представителей деловых кругов стало подписание нескольких договоров о взаимовыгодном сотрудничестве. ➡ 2

### КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

#### Автобус «Isuzu»

последней модификации получил в подарок Хорезмский областной кенгаш ОДМ «Камолот» на церемонии открытия молодежного фестиваля «Мы — дети великой страны!», прошедшего в Ургенче. Он был приобретен на средства, поступившие от благотворительных концертов с участием известных артистов, лауреатов премии «Нихол» и победителей смотра-конкурса «Ягонасан, муқаддас Ватан!», которые были организованы в городах и районах региона.

#### Чистая, как родниковая вода

будет подаваться жителям 36 кишлаков Сырдарьинской области. Обеспечение населения питьевой водой здесь улучшено за счет подземных ресурсов — найденных гидрогеологами 11 источников. По результатам исследований состава воды, которая добывается из глубины в 250 — 350 метров, ничем не уступает родниковой. В строительстве новых объектов водозабора использованы самые современные насосы и полиэтиленовые трубы. В настоящее время ведутся соответствующие работы еще на 28 объектах.

#### Пилотный проект

по внедрению новых технологий теплоснабжения реализуется сегодня в трех многоквартирных домах товарищества частных собственников жилья «Бокий Мароканд сервис» города Самарканда. Здесь завершается монтаж автономной модульной котельной отечественного производства, мощность которой позволит в зимнее время обогреть почти 150 квартир. Современная тепловая установка, приобретенная при содействии хокимията города за счет банковского кредита, может работать при использовании природного газа, электроэнергии и твердых видов топлива.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

### ПРЕЗЕНТАЦИИ

## На конвейере — LED-телевизоры

НА СТОЛИЧНОМ СП ООО «Zenith Electronics» состоялась церемония, посвященная запуску производства LED-телевизоров под брендом «SAMSUNG».

В республике последовательно реализуется целый ряд государственных программ, направленных на дальнейшую модернизацию, техническое и технологическое перевооружение предприятий реального сектора экономики, создание производств, выпускающих конкурентоспособную как на внутреннем, так и на внешнем рынке продукцию.

Еще не так давно современную бытовую технику в нашу страну завозили из-за рубежа. Сегодня широкий выбор товаров бытового назначения нового поколения предлагают отечественные производители. Причем техника ни в чем не уступает по качественным параметрам известным зарубежным аналогам,

более того, имеет много преимуществ, среди которых — более доступная цена. И эта работа продолжается.

Только за первое полугодие в рамках реализации Программы углубления локализации производства готовой продукции, комплектующих изделий и материалов в республике освоено производство более 154 новых видов, в том числе электродуховок, газовых и электрических плит, кондиционеров, телевизоров, стиральных машин.

Совместное предприятие «Zenith Electronics», основанное в 2004 году, является одним из крупнейших производителей бытовой техники в Узбекистане. В ассортименте компании — телевизоры, стиральные машины, кондиционеры. Поскольку в



Фото Х. Пойдаева.

основе работы лежит непрерывный поиск идей и решений, направленных на удовлетворение потребностей рынка, улучшение качества продукции, сотрудниками предприятия стремятся к увеличению объемов производства и расширению ассорти-

мента производимых товаров, в том числе путем сотрудничества с мировыми производственными гигантами, какой является и корпорация мирового класса «Samsung Electronics Co.LTD». ➡ 2

### «INFOCOM-2014»

## Широкие перспективы и возможности ИКТ

ВЧЕРА в столице прошел саммит по информационно-коммуникационным технологиям — ИКТ-саммит-2014. Как наиболее значимое мероприятие Недели ИКТ и важное событие в данной сфере, он собрал ключевых участников IT-направления Узбекистана, стран ближнего и дальнего зарубежья, которые заинтересованы в налаживании контактов и партнерских отношений, обсуждении последних достижений и обмене мнениями по актуальным вопросам развития отрасли.

Цель мероприятия — создание платформы для демонстрации достижений и возможностей от внедрения ИКТ в различные сферы жизни и деятельности, тенденций развития информационно-коммуникационной сферы, а также стимулирование развития отрасли в Узбеки-

стане и расширение международного сотрудничества.

Обсуждаемые темы саммита охватили самый широкий круг вопросов, начиная от создания благоприятной среды для внедрения ИКТ на законодательном уровне и заканчивая опытом использования новей-

ших технологий на примере компаний и предприятий. Таким образом, в выступлениях экспертов на пленарном и секционных заседаниях были отражены тенденции и основные изменения в регулятивной политике, достижения и проблемы в реализации национальных программ развития ИКТ, опыт внедрения высоких технологий в отдельные сферы жизни, развитие инфраструктуры и многое другое. Несмотря на широкий круг вопросов, проблематику саммита, мнения экспертов четко сходились в одном: информационно-коммуникационные технологии продолжают менять

образ жизни, работы, общения людей и все чаще играют главную роль в поддержке устойчивого развития.

В этом году в мероприятии приняли участие свыше 500 делегатов из Узбекистана и других стран. Их активное участие говорит о том, что саммит расширил свои границы и имеет статус международного мероприятия. Темы докладов были представлены по трем основным направлениям — «ИКТ в государственном секторе», «ИКТ в бизнесе» и «Интернет и информационные ресурсы». ➡ 2

### ВЫСТАВКИ

## Узбекистан на «Riga Food-2014»

В РИГЕ состоялась XIX Международная выставка продовольствия, напитков, пищевой переработки, технологий, упаковки, инноваций, оборудования и сервиса общественного питания, гостиниц и магазинов «Riga Food-2014», на которой Узбекистан уже не впервые представлен национальным стендом.

«Riga Food» — крупная продовольственная выставка Европы и ведущая в странах Балтии, предоставляющая возможность презентовать свою пищевую и связанную с этой отраслью продукцию, новинки в сфере производства и обработки продуктов питания, а также установить деловые контакты.

В этом году в выставке приняли участие 682 компании из 37 стран. 11 государств, в том числе Узбекистан, представили на «Riga Food-2014» свой аграрный потенциал.

Экспортную продукцию Узбекистана и информацию о своей деятельности презентовали ОАО НВК «Узэкспоцентр», ХК «Узвинпромхолдинг», ГАВК «Узмарказимпекс», ГАВК «Узпромашимпекс», ГАВК «Узинтеримпекс», ГАВК «Марказаноатэкспорт», СВТК «Узтадбиркорэкспорт», торговые дома «Uzbekistan Trading House» и «UMIE Trading House».

Стенд Узбекистана посетили официальная латвийская делегация во главе с министром земледелия Я. Дуклавсом, руководители и представители ряда дипломатических миссий зарубежных стран. Участники и гости выставки получили подробную

информацию об экономическом и инвестиционном потенциале Узбекистана, в том числе реализуемых проектах на территории СИЭЗ «Навои», СИЗ «Ангрен» и «Джизак». Они также смогли ознакомиться с широким ассортиментом плодовоовощной и другой продукции республики, в частности, фруктами, овощами, бахчевыми, сухофруктами, сладостями, вино-водочными изделиями, соками, консервной продукцией, орехоплодными.

Большое число посетителей национального стенда нашей страны в очередной раз стало свидетелем того, что узбекская плодовоовощная продукция пользуется огромным спросом на рынках не только стран Балтии, но и Европы.

По итогам мероприятия узбекской стороной достигнуты договоренности с латвийскими партнерами о поставках продукции из Узбекистана, проведены переговоры с транспортными компаниями по вопросам перевозки продукции из страны Северной и Восточной Европы, а также заключены соответствующие протоколы о намерениях.

ИА «Жахон».

## Ферганская область: За достижениями вдохновенный труд



1 ←

**Главные направления аграрного сектора**  
В результате комплексных мер в области в несколько раз увеличился объем выращенной плодородной продукции, бахчевых и других культур.

Если в прежние времена в Фергане, как и в других регионах страны, состоянию почвы уделялся минимум внимания, и истощенная земля-кормилица не радовала земледельцев высокими урожаями, то теперь ситуация изменилась. Только на реализацию Государственной программы по улучшению мелиоративного состояния земель с 2008 по 2012 годы в регионе было направлено 55,8 миллиарда сумов. На эти средства очищены и реконструированы открытые дренажные сети протяженностью более чем 7,3 тысячи километров, построено

16 и реконструировано четыре мелиоративные насосные станции, введено в строй свыше 60 новых вертикальных колодцев для отвода подпочвенных вод. В результате улучшилось мелиоративное состояние земель общей площадью 174,8 тысячи гектаров, находящихся в распоряжении 1 257 фермерских хозяйств. Соответственно повысилась урожайность хлопко-сырца и зерновых культур.

Важно отметить и тот факт, что для поддержания в надлежащем состоянии действующих и строительства новых ирригационных объектов в регион на лизинговой основе поступило 55 экскаваторов различных марок, 17 бульдозеров, около 40 единиц другой техники.

Масштабные преобразования происходят сегодня и непосредственно в самих фермерских хозяйствах. Многие из них стали многопрофильными, что позволяет получать дополнительную прибыль и способствует насыщению рынка

качественными продуктами питания, созданию рабочих мест для жителей села.

**Адреса новостроек — все города и районы**  
Настоящий бум переживает и строительная индустрия области. Старт этим масштабным преобразованиям дало постановление Президента страны от 15 ноября 2011 года «О мерах по реализации генерального плана г. Ферганы, строительству и реконструкции объектов социальной и транспортно-коммунальной инфраструктуры на период 2012—2015 гг.».

Прошло чуть более половины указанного в документе срока, а областной центр уже не узнать. В целях снижения нагрузки и упорядочения транспортного движения внутри Ферганы построена малая кольцевая автодорога, за черту города выведены крупные предприятия — масложиркомбинат, заводы фурановых соединений и целлюлозы, «Газоаппарат» и другие, снесена старая ТЭЦ. Эти производства с экологической точки зрения наносили вред здоровью горожан.

Теперь на их месте появился грандиозный Дворец искусств на одну тысячу зрительских мест и другие объекты. На площади в 40 гектаров, которую еще недавно занимал МЖК, высадил целую сосновую рощу. Сажены хвойной породы прижились в условиях жаркого климата и радуют жителей. В общей сложности на огромной территории, прилегающей к Дворцу искусств, высажено 10 тысяч декоративных деревьев и кустарников. Микроклимат здесь также улучшает фонтаны.

В начале нынешнего года новоселье справил областной Государственный детский кукольный театр. Его новое оригинальное здание напоминает сооружение из восточной сказки — купола, башни, заканчивающиеся шпилями. Немного ранее через автодорогу был построен Дворец водного спорта. В комплексе имеются плавательный бассейн, тренажерный залы. Дети занимаются здесь плаванием и ватерполо.

Не отстает от города и село. С 2009 по 2013 годы ключи от домов, построенных в сельской местности по типо-

проложен водопровод протяженностью 42,6 километра. В результате улучшено водоснабжение более ста тысяч сельских жителей. Для бесперебойного обеспечения потребителей электроэнергией проведен капитальный ремонт воздушных линий электропередач протяженностью почти в 200 километров.

**В центре внимания — здоровье людей**  
Ферганская область давно стала экспериментальной площадкой для внедрения новшеств в сферу здравоохранения. Этому способствуют нали-

действующие по территориальному принципу, перепрофилированы в семейные. В ходе следующего проекта «Здоровье-2» созданы сельские врачебные пункты. Для них не только реконструированы действующие и построены новые здания, но и произведено оснащение современным оборудованием.

На новые рельсы поставлен принцип их деятельности, внедрены современные методики лечения и диагностики, поднявшие качество медицинского обслуживания сельского населения на высокий уровень. В прошлом году в регионе стартовал проект «Здоровье-3», который охватит районные центральные больницы. Планируется оснастить ряд отделений новым оборудованием.

Коснулись перемены и родовспомогательных учреждений. Все родильные дома в области капитально отремонтированы и оснащены новейшим диагностическим оборудованием, а областной родильный дом стал своеобразным территориальным методическим центром.

Масштабные преобразования в данной сфере продолжаются и сегодня, в Год здорового ребенка. Так, в Ферганском филиале республиканского научного центра экстренной медицинской помощи ведется строительство

нового реанимационного отделения, готовится к открытию радиологическое отделение в областном онкологическом диспансере и другие объекты. Для областного детского медицинского многопрофильного центра выделено другое, более комфортное и уютное здание и начата его реконструкция. Такой же многопрофильный центр, только для взрослых пациентов, ныне реконструируется. В нем обновляется фасад, производится замена оконных рам и дверей, идут внутренние отделочные работы.

В планах на перспективу строительства объектов здравоохранения, образовательных учреждений, спортивных комплексов, жилых домов, создание высокотехнологичных производств и освоение выпуска новых видов продукции, реализация проектов, направленных на повышение уровня благосостояния населения.

Тамара ТАШМАТОВА.



вым проектам, получили 2 875 семей. В нынешнем году на 23 сельских массивах строители возведут еще 927 коттеджей. Большая их часть уже сдана в эксплуатацию в канун празднования Дня независимости. В целях улучшения обеспечения населения чистой питьевой водой и электроэнергией введены в строй десятки артезианских колодцев,

**что высококвалифицированных специалистов, а также поддержка со стороны государства, местных органов власти.**

В регионе успешно апробирован и реализован проект «Здоровье-1», внесший кардинальные изменения в первичное звено отечественной медицины, в результате чего городские поликлиники,

### «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

## Судебная система: основные направления реформ

В ВЕРХОВНОМ суде Республики Узбекистан состоялась «круглый стол» на тему «Демократизация и либерализация уголовного и уголовно-процессуального законодательства: основное направление судебно-правовых реформ», организованный Исследовательским центром при Верховном суде.

В нем приняли участие судьи Верховного и Конституционного судов, парламентарии, представители Института предосторожного действующего законодательства при Президенте Республики Узбекистан, Высших учебных курсов при Генеральной прокуратуре, Национального центра по правам человека, Ташкентского государственного юридического университета, специалисты сферы и журналисты.

Как было отмечено, в Узбекистане активно осуществляется процесс либерализации судебно-правовой системы и углубления демократических реформ. В частности, целенаправленно, последовательно и систематично осуществляются меры по совершенствованию судебного, в том числе уголовного и уголовно-процессуального законодательства, организации эффективного механизма судебной защиты прав граждан. Этому способствовала реализация положений выдвинутой главой государства Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

В предыдущий период в целях реализации задач, изложенных в Концепции, в законодательство были введены некоторые новшества, — говорит главный консультант Исследовательского центра Сарвар Махаммадиев. — В их числе применение судами процессуальных мер принуждения в виде отстранения обвиняемого от должности, помещение лица в медицинское учреждение, возложение на

прокурора обязанности оглашения обвинительного заключения по делу в суде первой инстанции и другие. Следует отметить, что эти нововведения позволили усилить судебный контроль при производстве дознания и предварительного следствия, расширить сферу применения института «Хабас корпус» в уголовном процессе, реализовать общепризнанные принципы и нормы международного права в области защиты прав и свобод граждан.

В ходе мероприятия обсуждается суть и значение Закона «О внесении изменений и дополнения в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан», принятого 4 сентября 2014 года. Отмечено, что внесенные им изменения и дополнения в Уголовный и Уголовно-процессуальный кодексы, в том числе введение меры пресечения в виде домашнего ареста играют особую роль в усилении гарантий защиты прав и свобод граждан.

Участники «круглого стола» рассмотрели вопросы дальнейшего совершенствования законодательства в сфере демократизации и либерализации уголовного и уголовно-процессуального законодательства в Узбекистане и обменялись мнениями по совершенствованию правоприменительной практики и законодательной базы в сфере уголовной ответственности.

В завершение мероприятия были приняты соответствующие рекомендации.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ,  
наш корр.



1 ← В настоящее время эта компания признана одним из лидеров в области производства телекоммуникационного оборудования, а также в сфере технологической конвергенции. За период своего существования она завоевала широкое признание у потребителей во всем мире.

Новый совместный проект по производству LED-телевизоров осуществляется в рамках программы локализации, что позво-

## На конвейере — LED-телевизоры

лило достичь уровня локализации в стране по LED-телевизорам под брендом «SAMSUNG» в 35 процентов. В новом продукте освоены такие части, как электронная плата управления, передняя панель, задняя крышка, подставка и другие детали. Тут необходимо отметить и то, что на предприятиях Узбекистана в рамках кооперации освоены и другие изделия и аксессуары, необходимые для производства новой продукции.

— Сотрудничество с южнокорейской компанией «Samsung Electronics Co.LTD» позволило в кратчайшие сроки освоить инновационные технологии и начать производство LED-телевизоров с соблюдением всех требований контроля качества, — сказал Фарид Абдршин, генеральный директор СП ООО

«Zenith Electronics». — В целях реализации данного проекта мы закупили новое оборудование, потратив на эти цели свыше 2,9 миллиона долларов.

Предприятием была освоена инновационная технология поверхностного монтажа, представляющая собой роботизированную линию, способную без вмешательства человека монтировать электронные компоненты от 0,3 до 30 миллиметров. Кроме того, уделено особое внимание улучшению дизайнерских характеристик новой продукции. Для этого в производственный процесс также внедрена современная технологическая линия по производству сверхтвердых корпусных изделий с высоким глянецом и аксессуаров к основной продукции.

— Запуск производства LED-телевизоров является очередным шагом предприятия по пути модернизации производства,

увеличению его объемов и свидетельствует о постоянном стремлении компании к достижению новых высот и возможностей, — отметил президент «Samsung Electronics Co.LTD» по Центральной Азии и Казахстану Сионг Сик Чой. — Мы рады и очень ценим такое сотрудничество. Надеемся, достижение поставленных целей позволит «Zenith Electronics» и дальше производить высококачественную конкурентоспособную продукцию, которая сможет удовлетворить самые высокие требования потребителей.

...Пушен конвейер, сборка началась, производственный участок пришел в движение. Бросятся в глаза, что на современном оборудовании работает в основном молодежь, среди которой немало выпускников профессиональных колледжей. Среди новобранцев Абдулла Абдусатторов.

— Мы очень ценим доверие, оказанное нам руководством компании, и постараемся оправдать его, — говорит юноша. — Для работы со сложной техникой заранее прошли обучающие курсы, где наставники в деталях ознакомили нас со всеми нюансами будущей профессии. Я очень горжусь, что причастен к событию такого масштаба, надеюсь, в будущем подобных положительных моментов в истории нашего предприятия будет немало.

Руководство компании поделилось планами на будущее, пообещав пополнить ассортимент новыми моделями телевизоров и другой бытовой техники, которая также будет отличаться высоким качеством и доступной ценой.

Дильдора РАУПОВА,  
наш корр.

## Широкие перспективы и возможности ИКТ

1 ← В выступлениях отечественных специалистов неоднократно звучало, что Узбекистан на нынешнем этапе своего развития уже не мыслит реформ без четкой слаженной политики в области внедрения ИКТ. Сегодня любое государство, вставшее на путь устойчивого демократического развития, это осознает. В докладах выступающих на конкретных примерах был показан и очерчен путь развития ИКТ в Узбекистане, который строился на поэтапном и комплексном подходе. Так, к примеру, Алишер Файзуллаев, заместитель председателя Госкомсвязи Узбекистана отметил, что первый этап развития ИКТ в стране был начат в 2000 году, а нынешний этап можно назвать уже периодом распространения

информационно-коммуникационных технологий во все сферы жизни. Сейчас происходит дальнейшее совершенствование структуры государственного управления, начата реализация 28 крупных проектов в сфере электронного правительства, 86 проектов в реальном секторе экономики. И эта работа будет набирать дальнейшие обороты, ведь внедрение ИКТ в различные сферы жизни и государственное управление в стране приводит к росту показателей экономики, привлечению иностранных инвестиций, увеличению рабочих мест, повышению уровня жизни.

Огромное значение сегодня приобретает внедрение современных информационных технологий, цифровых и широкоэф-

прошлого года в республике для дальнейшей работы в сфере внедрения ИКТ реализуется правительственная программа развития телекоммуникационных технологий, сетей и инфраструктуры связи, рассчитанная на 2013—2020 годы и включающая в себя 17 крупных проектов.

По словам президента LG CNS Ким Дэ Хуна (Республика Корея), Узбекистан сегодня значительно продвинулся в сфере внедрения современных технологий. Благодаря этому данному направлению, имея большой потенциал для дальнейшего роста, является инвестиционно привлекательным для закладки новых стартапов (проектов). И это компания демонстрирует на личном примере. До конца года в Ташкенте стороны планируют создать СП по выпуску программного обеспечения.

По мнению многих экспертов, принявших участие в ИКТ-саммите, все глобальные процессы, происходящие в IT-индустрии

страны, должны дать новый импульс развитию информационно-коммуникационных технологий, а сам саммит стал платформой, позволяющей проанализировать состояние рынка в этом направлении.

\*\*\*

Вчера же в рамках Недели ИКТ «InfoCom-2014» во Дворце «Туркистон» прошла церемония награждения победителей интернет-конкурса среди молодежи Mit.uz. Целью конкурса является содействие созданию новых, а также стимулирование и развитие действующих интернет-ресурсов для молодежи страны. В этом году конкурс проводился по десяти основным и четырем дополнительным номинациям. Он открыт для участия молодых людей в возрасте от 14 до 30 лет. Конкурсные работы оценивали не только члены жюри, но и сами интернет-пользователи.

Андрей ТЕШАЕВ,  
наш корр.

СЕМИНАРЫ

На пути укрепления взаимодействия

В Ташкенте состоялся международный семинар по вопросам проведения национальной оценки рисков в сфере противодействия отмыванию денег и финансированию терроризма...

В работе двух дней семинара приняли участие эксперты ФАТФ и Евразийской группы по противодействию легализации преступных доходов...

Основная цель семинара — обмен передовым опытом в целях обеспечения внедрения в практику мер, указанных в новых Рекомендациях ФАТФ...

Отмечалось, что постановлением Президента Республики Узбекистан от 21 апреля 2006 года «О мерах по усилению борьбы с преступлениями в финансово-экономической, налоговой сфере...»

Пресс-служба
Генеральной прокуратуры
Республики Узбекистан

ТУРИЗМ

Здесь почерпнешь вдохновение, пополнишь силы

Одно из уникальных мест Сурхандарьи, где природа проявила всю свою щедрость и заботу о человеке, флоре и фауне региона, — Хужайпок.

Эта местность расположена на восточном предгорье Байсунтау, являющегося частью Гиссарского горного хребта, где царит райская атмосфера из-за благоухания горных трав, деревьев и природной тишины...

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов...

- 1. Зарегистрированы: 1. Приказ начальника Государственной инспекции по надзору за геологическим изучением недр... 2. Постановление Государственного таможенного комитета... 3. Приказ генерального директора... 4. Приказ министра высшего и среднего специального образования...

ванях кожи, пищеварительной и мочеполовой систем. Для удобства посетителей на огороженных участках горной реки и в пещере Хужайпок созданы бассейны.

Пока зона отдыха состоит из айванов-террас, бассейнов и душевых для купания, а также нескольких торговых и сервисных точек, автостоянки. В недалеком будущем здесь в рамках региональной программы развития сферы туризма...

Отрадно, что таких уникальных по красоте и значению мест в



Фото автора

регионе немало. К примеру, на его территории находятся Омонхона, Хандиза, Хужайпон и другие природные здравницы, дарующие людям исцеление и душевный покой, радость.

Сурхандарья располагает огромными возможностями для совершенствования экологического, археологического, этнографического и других направлений туристской отрасли.

Гулбахор ТАНГИРОВА, наш соб. корр.

Реклама и объявления

Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан
Объявляет повторные конкурсные торги (тендер) по объекту «Капитальный ремонт учебных классов МПР в г. Ташкенте»

СПЕЦИАЛЬНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКАХ

Республика Узбекистан
Приглашение на предквалификацию
Проект «Модернизация ГЭС Ташкентского, Шахриханского и Кадиринского каскадов»

SPECIFIC PROCUREMENT NOTICE
Republic of Uzbekistan
Invitation for Pre-qualification
Modernization of Hydropower Stations in Tashkent, Shakhrihan and Kadiyara Cascades

Коллектив ОАО «Узкишлукэлектржуриши» выражает глубокие соболезнования генеральному директору Хошиму Каримовичу Каимову...

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

